

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 56 (9670) СРЕДА, 6 июля 2016 года

Выходит по средам и пятницам



Жилье

Едут новоселы

Новый 37-квартирный дом в центре Спас-Деменска как яркая вишенка на торте: красивый, стройный, привлекающий внимание. Это уже пятый дом для переселенцев из аварийного жилья. На этот раз для жителей четырех сельских поселений - с. Лазинки, хутора Ново-Александровский, Чипляева и Понизовья.

На прошлой неделе состоялось вручение ключей от квартир довольным новоселам.

Площадку перед домом заполнили машины с мебелью и домашним скарбом - некоторые сразу решили обосноваться, звучала музыка, жители собирались группами и обсуждали вопросы заселения, а работники культуры, в нарядных сарафанах и кокошниках, делали последние приготовления для торжественной части.

И вот этот момент настал: мэр города С. В. Смирнов и глава района Д. А. Крисаненков ду-

шевно поздравили новоселов, вручили грамоту директору фирмы - подрядчика Константину Дорошенко, который в последнее время дневал и ночевал на объекте и уже сроднился с домом, знал каждый его сантиметр. Под музыку и возгласы поздравлений хозяева получили ключи от своих квартир. Как полагается в таких случаях, новоселов встречали с хлебом-солью и перерезанием ленточки. Счастливые и му-



шественные, они открывают свои квартиры. Для гостей и организаторов торжественной сдачи дома разрешили первую и единственную экскурсию по новостройке.

Дом существенно отличается от четырех предыдущих. Во-первых, другой проект и другая планировка квартир. В нем нет однокомнатных, а двухкомнатные и трехкомнатные по площади просторнее - на это повлияла площадь прежнего ветхого жилья. В каждой квартире натяжные потолки, домофоны, есть индивидуальное средство тушения пожара (специальный кран и шланг), в подъездах и на пло-

щадках стоят датчики движения: человек проходит - свет загорается, затем гаснет. Кроме этого дом снабжен станцией повышения водяного давления. Вряд ли кто-то из сельских жителей, переехавших в новое жилье, ожидал занять сиюминутно в центре города все эти и другие удобства цивилизованной жизни. Надо теперь постараться сохранить их как можно дольше и преумножить, обживая новостройку. Ведь свое жилье, как сказал один из выступавших, «это не только стены и крыша над головой - это целый мир».

Валентина ДМИТРИЕВА.
Фото автора.



Официально

Опыт региона в сфере строительства арендного жилья представлен в Совете Федерации

30 июня в Москве под председательством заместителя Председателя Совета Федерации Галины Кареловой состоялось заседание Совета по вопросам жилищного строительства и содействия развитию жилищно-коммунального комплекса при Совете Федерации Федерального Собрания России. В мероприятии принял участие заместитель губернатора области Руслан Смоленский.

Обсуждались вопросы формирования рынка доступного арендного жилья и развития некоммерческого жилищного фонда для граждан, имеющих невысокий уровень дохода.

Руслан Смоленский представил опыт Калужской области в сфере реализации проектов строительства арендного жилья на территории региона.

Заместитель губернатора отметил, что действующий механизм, разработанный и эффективно работающий на территории области, базируется, в первую очередь, на высокоэффективной системе промышленных кластеров. Место расположения такого вида жилья сосредоточено рядом с технопарками, сотрудниками которых оно востребовано.

«Все успешные арендные проекты находятся в непосредственной близости от основных крупных технопарков: «Грабцево» и «Ворсино». Это позволяет поддерживать спрос на жилье. Специалисты, которые приезжают в Калужскую область просто работать, сначала арендуют квартиры, а потом их покупают», - подчеркнул он.

Заместитель губернатора области Руслан Смоленский отметил, что «компаниям, реализующим данные проекты, областью

оказываются меры государственной поддержки по возмещению затрат по оплате части процентной ставки взятого кредита».

За время реализации программы с 2011 года было построено 57 тыс. кв. метров арендного жилья.

О ценах в регионе

1 июля состоялось совместное заседание штаба по мониторингу и оперативному реагированию на изменение цен на продовольственные товары, а также рабочей группы по недопущению необоснованного повышения их стоимости.

В период с 22 по 29 июня в магазинах федеральных сетей наблюдается рост цен на масло сливочное - на 1,2%, картофель - на 10%. Снижение цен на огурцы - около 5% и перец сладкий - на 6,5%.

В Калуге среди отдельных областных центров регионов ЦФО минимальные цены наблюдаются на сыры, маргарин, яйцо куриное, печенье, сахар-песок, крупу гречневую-ядрицу и капусту свежую.

Оптовые и розничные цены на топливном рынке существенно не изменились. В рейтинге минимальных розничных цен на нефтепродукты среди субъектов ЦФО Калужская область занимает 2-е место по бензину автомобильному (34,11 руб./л) и 5-е - по дизельному топливу (34 руб./л).

Решением штаба руководителям торговых объектов рекомендовано в случае необоснованного увеличения цен поставщиками на товары, подлежащие мониторингу, направлять соответствующую информацию в Калужское управление Федеральной антимонопольной службы России. Руководителям розничных торговых сетей области - обеспечить наличие товаров от калужских производителей на полках магазинов, отмеченных стопперами «Покупай Калужское».

Будет ли Калуга на новых денежных купюрах?

Ответ на этот вопрос может стать положительным, если калужане проявят инициативу и проголосуют на интернет-сайте: <http://твоя-россия.рф/>. До 28 июля любой гражданин может предложить символ, город или территорию, достойные для изображения на новых банкнотах.

Губернатор Анатолий Артамонов поддержал желание калужан видеть на будущих купюрах Центрального банка России достоинством 200 и 2000 рублей, планируемых к выпуску в следующем году, изображение достопримечательностей областного центра.

Анатолий Артамонов призвал население области активнее включиться в голосование. «Необходимо участвовать во всех этапах конкурса. Следует учесть, что нас значительно меньше, чем жителей субъектов, где есть города-миллионники. Победить поможет только наша активность!» - подчеркнул Анатолий Артамонов. По его мнению, калужане могут также привлечь к участию в выборе калужского символа своих друзей, родственников и знакомых, проживающих в других регионах.

Министерство экономического развития области в качестве инициативы направило в Центральный банк России для размещения на банкнотах проекты изображений наиболее узнаваемых исторических мест Калуги - монумента 600-летию города, памятника К.Э. Циолковскому в сквере Мира и архитектурного ансамбля «Гостинный двор».

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru.



Прием граждан

У каждого свои проблемы

Глава администрации МР «Спас-Деменский район» В. А. Бузанов провел очередную прием граждан.

Гражданка П. обратилась по поводу улучшения жилищных условий. Она является несовершеннолетней узницей, проживает в приватизированной благоустроенной квартире. По ее словам, квартира нуждается в ремонте, однако комиссия признала ее пригодной для проживания.

Руководитель района пояснил, что утвержден порядок учета граждан, нуждающихся в предоставлении жилья. Для этого нужно обратиться с заявлением в ГП «Город Спас-Деменск», к нему приложить требуемые документы, в том числе акт о том, что жилое помещение не отвечает установленным требованиям в случае признания его непригодным для проживания. После рассмотрения документов принимается решение о постановке на учет или об отказе. Оно может быть обжаловано в судебном порядке.

В. А. Бузанов пояснил, что в районе проводится большая работа по улучшению жилищных условий



малообеспеченных граждан - лиц, приравненных к участникам Великой Отечественной войны. Несовершеннолетние узники уже получили более четырехсот сертификатов на приобретение жилья. Однако для этого, и в первую очередь, нужно документально подтвердить право постановки на учет в качестве нуждающегося.

Второе обращение тоже касалось жилищного вопроса. У гражданки К., проживающей по улице Восточная, в квартире произошел пожар, и теперь жилье нуждается в ремонте. Глава администрации района внимательно выслушал женщину, у которой трое детей, один из них - инвалид, и обещал помочь восстановить квартиру после пожара с привлечением строительных организаций. Как известно, он

слов на ветер не бросает, и посетительница ушла успокоенная и удовлетворенная ответом.

Гражданка М. приобрела квартиру в многоквартирном доме. Она хотела бы на прилегающей территории построить магазин.

- Напишите заявление, к вам выедет комиссия, рассмотрит ваше обращение и вынесет соответствующее решение, - посоветовал В. А. Бузанов. - Я не стану возражать, если это не будет нарушать правил благоустройства и ущемлять интересы других жильцов.

Как видим, по некоторым проблемам граждане обращаются к главе администрации района как в последнюю инстанцию, хотя многие вопросы этого не требуют.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

ПФР информирует

Калужане назначают пенсию, не выходя из дома

За пять месяцев 2016 года 198 граждан подали электронное заявление о назначении пенсии через Личный кабинет на сайте ПФР, 107 граждан подали электронное заявление о выборе способа ее доставки.

Напомним, заявление о назначении страховых пенсий, пенсий по государственному обеспечению и накопительной пенсии можно подать через Личный кабинет гражданина на сайте ПФР. Такой способ обращения за назначением пенсии в большинстве случаев делает необязательным личный визит гражданина в клиентскую службу Пенсионного фонда в случаях, когда пенсионные документы заблаговременно оценены.

Для назначения пенсии через Кабинет необходимо совершить несколько шагов: указать ряд данных заявителя, выбрать вид пенсии и способ ее доставки. При этом предусмотрена возможность указать или номер телефона, или адрес электронной почты заявителя на тот случай, если специалистам ПФР для своевременного назначения пенсии в полном объеме понадобятся дополнительные сведения.

Пенсионный фонд продолжает расширение электронных сервисов для граждан. Так, в апреле этого года был запущен полезный сервис для пенсионеров и федеральных льготников: информирование о виде и размере пенсии и социальных выплат (таких, как ЕДВ, НСУ, ежемесячной и компенсационной выплаты по уходу за нетрудоспособным и т. д.). Более двух месяцев доступен сервис информирования о размере материнского капитала.

Все услуги и сервисы, предоставляемые ПФР в электронном виде, объединены в единый портал на сайте Пенсионного фонда по адресу <https://es.pfr.ru>. Для большего удобства портал структурирован не только по типу получаемых услуг (пенсии, соцвыплаты, материнский капитал и др.), но и доступу к ним - с регистрацией или без регистрации. Для доступа к услугам, имеющим отношение к персональным данным, необходимо иметь подтвержденную учетную запись на едином портале госуслуг.

Пресс-служба
отделения ПФР по Калужской области.

В партиях и движениях

Ресурс страны и президента

Более 2000 делегатов 26-27 июня со всех уголков нашей страны съехались в Москву, чтобы обсудить программу «Единой России».

Неизгладимые впечатления у меня остались после выступления Президента России Владимира Владимировича Путина. Он отметил, что 15 лет назад, когда под его руководством создавалась партия, страна напоминала лоскутное одеяло. Именно «Единая Россия» стала «точкой сборки» страны. Партия зарабатывала свой авторитет реальными делами. Мой стаж членства в партии более 10 лет. И сегодня я хорошо понимаю, что тогда, 15 лет назад, такая политическая организация была жизненно необходима. В каком состоянии была страна в начале 2000-х годов, мы все помним. Именно тогда я полностью поверила Президенту. И только благодаря усилиям Путина, с опорой на мощную консолидирующую политическую силу, которой стала «Единая Россия», удалось укрепить действующую Конституцию, по сути, восстановить государственность, преодолеть раскол в самом обществе.

Выступление В. Путина было очень ярким, кратким и актуальным. Глава государства имеет мощную энергетику, он продемонстрировал высокие лидерские качества. Находясь в нескольких метрах от Президента, я отчетливо понимала, что в России есть настоящий лидер, человек, который боится души за каждого из нас, что его волнуют проблемы всех и каждого, и он будет решать их, не считаясь ни со временем, ни с личными амбициями.

Именно здесь, на съезде «Единой России», волей случая оказавшись в первом ряду вместе с первыми лицами государства, я осознала, что для нашей партии не важно твоё социальное положение или происхождение, откуда ты приехал, должность, которую ты занимаешь. Важно другое. Важен человек. Его интересы, его благополучие, его уровень жизни, социальная

защищенность. Не случайно основным тезисом программы партии является «Слышим людей - сможем сделать».

Взяв в руки основной документ - программу «Единой России», сразу видишь, что это социально ориентированный документ, ведь главное его содержание можно сформулировать в нескольких словах - «Успех каждого - успех России». Анализируя его, хочу отметить, что в нем не только поднимаются проблемные вопросы, но главное - едины пути их решения, что важно для каждого, повторюсь - каждого россиянина.

Я увидела искренний интерес ко мне, каждому из нас, осознание наших проблем, их понимание и реальные пути к их преодолению. А ведь мы такие разные! Но для Президента, для партии нет вопросов не главных, неважных. Но здесь и нам нужно понимать: в современных условиях необходима консоли-

дация, наше единение, наша осознанность. Мы же все хотим жить в сильном едином государстве, хотим, чтобы нас уважали во всем мире. Так давайте понимать, что не всегда наши частные желания должны выходить на первый план.

Владимир Владимирович Путин на съезде еще раз подчеркнул, что люди, их интересы являются определяющим вектором для того, чтобы трудиться на благо людей. Все кандидаты в депутаты Государственной Думы, по мнению главы государства, должны нести полную ответственность за каждое свое слово. Ни в коем случае нельзя давать людям пустых обещаний. Эти тезисы мне импонируют. Считаю, что нужно не словами, делами зарабатывать и удерживать авторитет. Это касается и каждого человека, и целой партии.

Выступление Дмитрия Анатольевича Медведева было конкретным, оно охватило все на-

правления деятельности партии в ближайшем будущем. Я отметила, что оно, прежде всего, было социально ориентированным. Капитальный ремонт, ветхое и аварийное жилье, ЖКХ, дороги, социальная поддержка, строительство школ и садов, здравоохранение - над этими и другими проблемами необходимо работать комплексно, отметил лидер Партии. Одним из важнейших заявлений Д. А. Медведева стало предложение восстановить с 2017 года индексацию пенсий на объем инфляции предыдущего года. И важными, с моей точки зрения, заявлениями были те, что повышение заработной платы, прежде всего врачам, должно проходить не за счет сокращений и увольнений. Оптимизация нужна, но необходимо учитывать мнение населения прежде, чем принять какое-то решение.

«Единая Россия» считает поддержку образования и науки

важнейшим приоритетом развития России, залогом ее успеха в прошлом, настоящем и будущем. Все направления в развитии отечественного образования реализуются по всей стране, в том числе и у нас в районе. Необходимо отметить, что решена проблема доступности дошкольного образования для детей в возрасте от трех до семи лет, все они обеспечены местами в детских садах. Успешно реализуется проект по реконструкции спортзалов в сельских школах. Единый государственный экзамен стал более чем объективным, в школах введено портфолио как совокупность достижений обучающихся, возвращается комплекс ГТО. Огромное внимание начинает уделяться воспитанию в школе. Но на этом «Единая Россия» не останавливается. Мне важно было услышать в рамках дискусионных площадок, что государство и в дальнейшем будет продолжать модернизацию образовательной системы. Начата новая масштабная программа по строительству новых школ на 2016-2025 годы, новые места в детских садах появятся для детей в возрасте до 3-х лет. Президент страны отметил и то, что продолжится программа по школьным автобусам. Через 10 лет ее реализации возникла проблема обновления автобусного парка, что и будет сделано в ближайшие годы.

Образование так или иначе связано с экономикой, что отмечалось на дискуссионных площадках. Производству и бизнесу необходимы профессиональные кадры. Поэтому в стране сохраняется доступность высшего образования. Сегодня 57 % выпускников 11-х классов обеспечены бюджетными местами в вузах. Как маме выпускника средней школы мне это особенно важно.

Съезд показал, что «Единая Россия» остается политическим ресурсом страны и Президента. Важно, что по сравнению с прошлыми выборами в списке «Единой России» в три раза меньше чиновников.

Светлана ВАСЮТИНА,
делегат XV съезда Партии
«ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Москва - Спас-Деменск.





Территория

Лазинские перемены

Жизнь в Лазинках заметно повеселела, ведь у жителей теперь появилось чувство завтрашнего дня. Если раньше говорили: доживает село, то те-

перь: скоро у нас будет как в городе. Следом за чистой водой в Лазинки пришел газ. Недавно сюда приехала бригада строителей, и это для местных жите-

лей лучшее доказательство, что газификация села - недалекая перспектива.

Освещение улиц, подсыпка дорог, окашивание, другие работы, организованные главой администрации СП Д. Б. Блиновым, добавляют порядка и удобств. Не пустует детская пло-



щадка возле сельского Дома культуры - малышей много, здесь им раздолье.

А вот и новый штрих к портрету сегодняшних Лазинок. На въезде появился оригинальный указатель с названием села. Его собственноручно смастерил Д. Б. Блинов: подобрал соответствующие ветки, обработал, покрыл для долговечности и красоты лаком. Сверкающие буквы даже в дождливую погоду выделяются на фоне яркой зелени.

Антонина БЕСОВА.

Специалист советует

Осторожно, африканская чума свиней

В связи с резким обострением эпизоотической ситуации по африканской чуме свиней (АЧС) на территории Российской Федерации (Калужская, Рязанская, Московская, Саратовская, Пензенская области, республика Кабардино-Балкария, Крым), в целях недопущения распространения АЧС на территории Калужской области даем разъяснения и рекомендации.

Что такое африканская чума свиней

Африканская чума свиней (АЧС) - опасное заболевание только домашних свиней и диких кабанов. Для Российской Федерации является «экзотическим». Оно зарегистрировано во многих африканских странах и странах Европы. В России АЧС зарегистрировано в 1977 году и в настоящее время. В июле 2007 года было подтверждено заболевание свиней АЧС в Грузии и Абхазии. Несмотря на принимаемые меры по недопущению заноса инфекции на территорию Российской Федерации, в июле 2008 года оно уже охватило весь юг страны. Столь стремительное распространение инфекции связано с высокой устойчивостью возбудителя АЧС и возможностями его передачи от больных животных здоровым.

Заболевание вызывает вирус. Заражение происходит от больных животных через воду, корм, инвентарь, спецодежду. Переносчиками вируса являются кровососущие насекомые. Механическими переносчиками вируса могут быть грызуны, домашние животные и люди. Немаловажное значение в распространении АЧС играет миграция населения, экономические связи между субъектами (торговля животными, продуктами животного происхождения и т. д.). Продукты питания животного происхождения, мясо следует приобретать только в магазинах и на рынках, имеющих лабораторию ветсанэкспертизы.

АЧС сопровождается повышением температуры, одыш-

кой, кашлем, исчезновением аппетита, появлением жажды. Отмечают парезы и параличи тазовых конечностей, выделения из носа и глаз.

Смертность при заболевании африканской чумой может достигать 100%. Эффективных средств специфической профилактики нет. Больные и подозрительные в заболевании АЧС животные уничтожаются.

Ликвидационные и ограничительные мероприятия проводятся не только в очаге заболевания, а захватывают несколько административных районов или область в целом.

Экономический ущерб при ликвидации АЧС складывается из уничтожения всего свинополовья в хозяйствах всех форм собственности в очаге заболевания, а также в зоне радиусом от 5 до 20 км.

В зоне радиусом 100-150 км от очага заболевания также запрещается торговля живыми свиньями и продуктами свиноводства, перемещение животных, запрещается вывоз домашних животных и птицы, кормов для животных, зерна.

Ограничения снимаются через полгода после снятия карантина.

Рекомендации для владельцев свиней

Период благополучия местности.

- Зарегистрировать свиней в поселковой администрации или в районной ветеринарной станции.

- Не допускать свободного выгула свиней.

- Приобретать свиней и корма для них только по согласо-

ванию с государственной ветеринарной службой района и при наличии у продавца ветеринарного свидетельства.

- В надлежном санитарном состоянии содержать помещения свинарников, периодически подвергать их дезинсекции, дезакаризации и дератизации. Свиней кормить полноценно и качественными кормами.

Период неблагополучия местности (в карантинных зонах).

- В случае повышенного отхода свиней владелец обязан немедленно проинформировать об этом ветеринарную службу района. До приезда ветеринарных специалистов закрыть доступ посторонних лиц и животных на подворье, спецодежду подвергнуть кипячению и стирке.

- Прекратить убой и реализацию животных всех видов (включая птицу) и продуктов их убоя.

- Прекратить выезд из населенного пункта, хозяйства (фермы), где обнаружено заболевание, въезд на их территорию любого вида транспорта, выход обслуживающего персонала с фермы (из хозяйства) без соответствующей санитарной обработки, а также вывоз с территории хозяйства (фермы) продуктов и сырья животного происхождения, кормов и других грузов.

Советы охотникам

При обнаружении падежа диких кабанов необходимо оперативно информировать районную ветеринарную службу.

А. АХМЕДОВ,
и. о. начальника ГБУКО
«Спас-Деменская СБЖ».

Всероссийский субботник

Любить родной край - сделать его краше

2 июля по стране прошел большой субботник. Центром его оказалась и Калужская область, так как одну из заявок на проведение субботника выиграл г. Боровск. Активно поддержал инициативу и Спас-Деменский район. Субботник прошел в нескольких местах города и района.

Территория района была разделена на несколько площадок: историческую, сельскохозяйственную, экологическую. В этот день спасдеменцы занимались уборкой мусора, сбором вторсырья, окашиванием территорий, покраской, мелкими ремонтными работами.

Администрация городского поселения заранее наметила места и объем работ,крепила организации за этими объектами. Не остались в стороне и простые жители: при-

зывные плакаты, объявления в местной газете тоже сыграли организационную роль. Не смотря на то, что суббота для спасдеменцев ярмарочный день, многие решили сначала потрудиться, а потом заняться покупками. Раньше всех приступили к работе косари - уже в пять утра тихие улицы города разбудили первые звуки бензокосы.

Некоторые дачники поначалу недоумевали - что за массовое наведение порядка, ведь наш город всегда отличается чистотой, а узнав, в чем дело, одобрительно заверили, что и сами подключатся ко всеобщей мобилизации. Кстати, в большом субботнике приняли участие и все сельские поселения. Вот праздник получился!

Валентина ДМИТРИЕВА.
Фото автора.





Выборы 2016

ПОСТАНОВЛЕНИЕ избирательной комиссии Калужской области

Приложение 1

24 июня 2016 года

№ 1283/184-V

Об установлении времени, на которое предоставляются помещения, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, для проведения предвыборной агитации на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, и об уведомлении о факте предоставления помещения политической партии, зарегистрировавшей федеральный список кандидатов, и зарегистрированному кандидату

В целях обеспечения равных условий проведения агитационных публичных мероприятий политических партий, зарегистрировавших федеральные списки кандидатов, и зарегистрированных кандидатов по одномандатному избирательному округу № 99 (Калужская область - Калужский одномандатный избирательный округ) или одномандатному избирательному округу № 100 (Калужская область - Обнинский одномандатный избирательный округ) при проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, в соответствии с частями 3-4 статьи 67 Федерального закона от 22 февраля 2014 года № 20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», Избирательная комиссия Калужской области **постановляет:**

1. Установить, что время безвозмездного предоставления политической партии, зарегистрировавшей федеральный список кандидатов (далее - политической партии), и зарегистрированному кандидату каждого помещения, пригодного для проведения публичных мероприятий, проводимых в форме собраний, и находящегося в государственной или муниципальной собственности, для встреч с избирателями составляет не более двух часов в совокупности в течение агитационного периода.

2. Собственникам, владельцам помещений, указанным в частях 3-4 статьи 67 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» и пригодных для проведения агитационных публичных мероприятий, при предоставлении помещения политической партии и зарегистрированному кандидату не позднее дня, следующего за днем предоставления помещения, уведомлять в письменной форме Избирательную комиссию Калужской области о факте предоставления помещения, об условиях, на которых оно было предоставлено, а также о том, когда это помещение может быть предоставлено в течение агитационного периода другим политическим партиям и зарегистрированным кандидатам.

3. Утвердить текст Информационного сообщения Избирательной комиссии Калужской области (приложение 1) и Примерную форму уведомления о факте предоставления помещения политической партии и зарегистрированному кандидату при проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, а также о том, когда это помещение может быть предоставлено в течение агитационного периода другим политическим партиям и зарегистрированным кандидатам (приложение 2).

4. Уведомления о факте предоставления помещений политической партии и зарегистрированному кандидату направлять на адрес электронной почты Избирательной комиссии Калужской области 8484222151@mail.ru или по адресу: *Российская Федерация, Калужская область, город Калуга, улица Ленина, дом 74, строение 1Б, Избирательная комиссия Калужской области.*

5. Направить настоящее постановление в администрации муниципальных районов и городских округов Калужской области, территориальные избирательные комиссии, газету «Весть» для опубликования, разместить на официальном сайте Избирательной комиссии Калужской области и поручить территориальным избирательным комиссиям опубликовать настоящее постановление в муниципальных средствах массовой информации.

В. Х. КВАСОВ,
председатель Избирательной комиссии Калужской области.
А. С. КОНЫШИН,
секретарь Избирательной комиссии Калужской области.

ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

РАЗЪЯСНЕНИЯ

о применении части 11 статьи 17 Федерального закона от 22 февраля 2014 года № 20-ФЗ

«О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации»

Избиратель, обладающий активным избирательным правом, если он зарегистрирован по месту пребывания на территории Спас-Деменского района не менее чем за три месяца до дня голосования (не позднее 17 июня 2016 года) может быть включен в список избирателей на основании личного письменного заявления, поданного в территориальную избирательную комиссию Спас-Деменского района за 60-21 день (в период с 19 июля по 27 августа 2016 года) до дня голосования 18 сентября 2016 года.

Избиратель, подавший заявление по месту пребывания в порядке, предусмотренном частью 11 статьи 17 Федерального закона № 20-ФЗ, включается в список избирателей на основании указанного заявления по предъявлению паспорта или документа, заменяющего паспорт, документа, подтверждающего факт регистрации избирателя по месту пребывания на территории соответствующего избирательного участка не менее чем за три месяца до дня голосования 18 сентября 2016 года.

Адрес местонахождения территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района: *Калужская область, город Спас-Деменск, ул. Советская, д. 99, каб. 36,37 (тел. (48455) 2-15-74, 2-25-04).*

Прием граждан

26 июля 2016 года с 11-00 до 13-00 часов в Кировском межрайонном следственном отделе СУ СК России по Калужской области, расположенном по адресу: Калужская область г. Киров ул. Чурилина дом № 3, первым заместителем руководителя следственного управления СК России по Калужской области полковником юстиции Коробовым Вадимом Владимировичем будет осуществляться прием граждан.

Прием ведется по вопросам деятельности следственных органов СК России по Калужской области: проведение доследственных проверок о совершенных или готовящихся преступлениях и расследовании преступлений, подследственных органам Следственного комитета России в соответствии со статьей 151 УПК РФ, обжалованию действий (бездействий) и решений следователей, руководителей следственных органов Следственного комитета РФ по Калужской области.

Лицам, желающим прийти на прием к руководителю следственного управления, при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.
Телефон для справок и предварительной записи: (48456) 5-68-08.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем искреннюю благодарность всем, кто помогал в трудные для нас дни, кто принял участие в похоронах сына, отца, дедушки Чистякова Сергея Викторовича.

Особую благодарность выражаем семьям Кулешовых, Соловьевых, Осиповых. Большое спасибо соседям, друзьям, оказавшим моральную поддержку нашей семье в трудную минуту.

Родные.

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ г.Калуга, ул.Ленина, 74, т. 599120, факс 768207

Информационное сообщение

для собственников, владельцев помещений, находящихся в государственной или муниципальной собственности, а также собственников и владельцев помещений, находящихся в собственности организации, имеющей на 17 июня 2016 года в своем уставном (складочном) капитале долю (вклад) Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и (или) муниципальных образований, превышающую (превышающий) 30 процентов.

В соответствии с частями 3-4 статьи 67 Федерального закона "О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации" в случае предоставления политической партии, зарегистрировавшей федеральный список кандидатов (далее - политической партии), и зарегистрированному кандидату по одномандатному избирательному округу № 99 (Калужская область - Калужский одномандатный избирательный округ) или по одномандатному избирательному округу № 100 (Калужская область - Обнинский одномандатный избирательный округ) помещения для встреч с избирателями при проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, собственник, владелец данного помещения обязан не позднее дня, следующего за днем предоставления помещения, уведомить Избирательную комиссию Калужской области о факте предоставления такого помещения, об условиях, на которых оно было предоставлено, а также о том, когда это помещение может быть предоставлено в течение агитационного периода другим политическим партиям и зарегистрированным кандидатам.

Информация по прилагаемой форме направляется на электронный адрес Избирательной комиссии Калужской области - 8484222151@mail.ru или по адресу: Российская Федерация, Калужская область, город Калуга, улица Ленина, дом 74, строение 1Б, Избирательная комиссия Калужской области.

Нарушение установленных законодательством о выборах и референдумах порядка и сроков уведомления избирательной комиссии о факте предоставления помещений и права на предоставление помещений для встреч с избирателями, участниками референдума влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от трех до пяти тысяч рублей (статья 5.15. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).

Приложение 2

Примерная форма уведомления

о факте предоставления помещения политической партии и зарегистрированному кандидату при проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, а также о том, когда это помещение может быть предоставлено в течение агитационного периода другим политическим партиям и зарегистрированным кандидатам

№ п/п	Наименование организации, представившей уведомление	Адрес организации, представившей уведомление	Контакты организации, представившей уведомление (телефон, факс, адрес электронной почты)	ФИО кандидата, наименование политической партии	Адрес помещения	Площадь помещения	Условия предоставления помещения (безвозмездно)	Даты и время предоставления помещения

Заполняется и направляется в Избирательную комиссию Калужской области собственником, владельцем помещения, указанным в пунктах 3-4 статьи 67 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации».

Заполняются имеющиеся сведения. Указываются число, месяц и год предоставления помещения, промежуток времени в течение суток, в котором помещение может быть предоставлено.

РЕШЕНИЕ

Районного Собрания муниципального района «Спас-Деменский район»

от 30.06.2016 года

№ 73

О внесении изменений в муниципальный нормативный правовой акт

В целях оптимизации расходов местного бюджета Районное Собрание муниципального района **решило:**

1. Внести изменения в «Положение о порядке назначения выплаты и перерасчета, индексации, приостановления и возобновления ежемесячной денежной выплаты лицам, замещающим (замещавшим) муниципальные должности муниципальной службы Администрации муниципального района «Спас-Деменский район» (далее - Положение), утвержденное Решением Районного Собрания МР «Спас-Деменский район» от 30.08.2011 г. № 134 (с последующими изменениями и дополнениями):

1.1. Пункт 3 Положения дополнить абзацем третьим следующего содержания:
«При наличии дефицита бюджета года, в течение которого производится выплата, к размеру ежемесячной выплаты применяется понижающий коэффициент 0,6».

2. Решение вступает в силу после официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01 июня 2016 года.

Д. А. КРИСАНЕНКОВ,
глава муниципального района «Спас-Деменский район».

ООО «СпасДорСтрой» информирует

Внимание, работа!

ООО «СпасДорСтрой» на постоянную работу требуются сварщик, дробильщик, электрик. *Зарплата достойная.*

С 1.07.2016 года ООО «СпасДорСтрой» снижены цены на:

- щебень фракций 3-10, 5-20 - 530 руб. за тонну;
- щебень фракций 20-40, 40-70 - 550 руб. за тонну.

Появился песок двух фракций:

С 1 июля можно приобрести крупный песок для бетона, модуль крупности - 2,8; цена - 85 руб. за тонну;
- песок кладочный, модуль крупности - 2,2; цена - 85 руб. за тонну.

Внимание, акция!

Для жителей Спас-Деменска
отгружаем щебень фракций 5-20, 3-10 со склада в г. Спас-Деменск. *Цена за доставку снижена!*

**АВТОБУСОМ
к морю
(все направления),
тел. 8-910-708-56-08.**

**Внимание, работа!
Редакции газеты «Новая жизнь» требуется корреспондент.**

ВНИМАНИЕ, РАБОТА!

ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу на швейную фабрику (бывшее ООО «Рабосервис»):
- бухгалтер,
- швеи,
- электрик,
- наладчик швейного оборудования,
- контролер ОТК,
- технолог,
- технический персонал.

Обращаться по тел. 8-953-318-08-09.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1360. Заказ Подписано в печать 4.07.2016 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.